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Geachte raadsleden,  
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Hedenochtend is een communiqué verzonden in de nieuwsbrief van Limburg Economic 
Development (LED’s Monday) over de toekomst van de economische samenwerking Zuid-Limburg. 
Ook heeft de heer Schneiders, voorzitter van de stichting LED, aangegeven per 1 januari 2018 terug 
te treden als voorzitter.   
 
Ik hecht eraan u hierover te informeren. In de bijlage treft u dit communiqué aan. Over de verdere 
inhoudelijke uitwerking van de vernieuwde economische samenwerking zal ik u, zodra een en ander 
meer gedetailleerd is uitgewerkt, nader informeren. 
 
 
Hoogachtend, 
 
 
 
 
 
 
John Aarts, 
Wethouder Economie, Mobiliteit en Financiën 
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Bijlage: persbericht inzake LED 3-12-2017 
 

Nieuwe fase in economische samenwerking Zuid-Limburg  
 
De economische samenwerking in Zuid-Limburg gaat een nieuwe fase in. In lijn met het 
regeerakkoord Rutte III waarin de regio een prominente plaats inneemt, 
slaan Maastricht, Heerlen en Sittard-Geleen als centrumsteden de handen in elkaar en nemen hun 
verantwoordelijkheid om samen de economie in Zuid-Limburg nog verder te versterken.  
Uiteraard kunnen de drie gemeenten dat niet alleen. Samenwerking met de overige gemeenten in 
Zuid-Limburg, de provincie en samenwerking met het bedrijfsleven en onderwijs- en 
kennisinstellingen (triple helix) zijn en blijven het uitgangspunt in deze next-level opzet.  
Arbeidsmarkt, economie en vestigingsklimaat vormen de focusgebieden in deze volgende fase van 
de regionale economische samenwerking in Zuid-Limburg, die wordt ontwikkeld op het fundament 
van Limburg Economic Development (LED). De drie portefeuillehouders economie (John Aarts, 
Martin de Beer en Pieter Meekels) hebben afgesproken dat inhoudelijke uitwerking van de 
vernieuwde economische samenwerking de komende weken verder vorm krijgt. Dat voorstel wordt 
besproken met de andere Zuid-Limburgse gemeenten. 

 
Jos Schneiders treedt terug als voorzitter LED   
Jos Schneiders treedt per 1 januari 2018 terug als voorzitter van de Stichting Limburg Economic 
Development. De drie gemeenten zullen voor hun economische samenwerking, zoals hierboven 
verwoord, een andere organisatiestructuur uitwerken. Jos Schneiders: “Ik wil het bestuur van LED bij 
de behandeling van de voorstellen van de drie wethouders daarbij niet voor de voeten lopen”. 
Op verzoek van de burgemeesters van Heerlen, Sittard-Geleen en Maastricht is Schneiders vanaf de 
oprichting van de Stichting in 2012 voorzitter en boegbeeld van de triple helix samenwerking van 
ondernemers, onderwijsinstellingen en overheden in Zuid-Limburg. 
  

Jos Schneiders: “Met heel veel enthousiasme en steun hebben we aan de regionale invulling van 

een gezamenlijk strategisch actieplan voor de regio Zuid-Limburg kunnen werken; zoals in beginsel 

vastgelegd in het rapport Brainport2020 en verder verbijzonderd in het actieprogramma Zuid-Limburg 

van “Koers voor Limburg” zoals in voorjaar 2012 vastgesteld. In de afgelopen periode is veel bereikt, 

zowel in termen van samenwerking met bedrijfsleven en de onderwijs- en kennisinstellingen als in 

economische groei. We kunnen in Zuid-Limburg samen trots zijn op de bereikte resultaten. De 

recente economische indicatoren tonen dat ook overduidelijk aan. Zuid-Limburg staat op de kaart.  

Om een rol van betekenis te kunnen spelen in de economische dynamiek van deze tijd is er nog veel 

werk aan de winkel”. 

Pieter Meekels, lid van het bestuur van LED: “Zuid-Limburg is Jos Schneiders veel dank 

verschuldigd voor de wijze waarop hij de afgelopen jaren leiding heeft gegeven aan de economische 

samenwerking in onze regio. Met visie, passie en een niet aflatende inzet heeft hij Zuid-Limburg een 

grote dienst bewezen. Wij respecteren zijn beslissing en constateren verheugd dat hij bereid is om in 

de toekomst een rol te willen blijven spelen op het gebied van de grensoverschrijdende economische 

samenwerking, waarvoor hij de afgelopen periode al veelbelovende voorstellen heeft ontwikkeld”. 

 
 
 

 
 


